

本报曾关注过的光山县四胞胎如今四岁了,儿童节前夕,晚报联手爱心企业再次走进这个特别的家庭

# 收到节日礼物,四姐弟好开心



爱心人士与四胞胎在一起 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者程云 李亚云 张方志)还记得2014年晚报曾经关注过的光山四胞胎吗?四胞胎姐弟都上幼儿园了吧?这个承担着“甜蜜的重担”的家庭如今生活得怎么样?六一儿童节快到了,带着牵挂和期盼,昨日,本报记者启程前往新县吴陈河镇朱洼村,看望现居住在姥姥家的四胞胎姐弟。

绵绵细雨没有挡住爱的脚步。昨日上午,和本报记者同行的,还有羚锐制药有限公司、樊

登读书会信阳分会、胜利路步行街周六福珠宝这三家企业组成的爱心队伍,以及光山县红十字会及县民政部门组成的志愿者队伍。经过近3小时车程,大家抵达四胞胎家庭的住处。

四胞胎的母亲朱玲玲说,得知有客人来,姐弟四人早早在村口等待着。“叔叔阿姨,你们好!”四个姐弟中较为活泼外向的老二挥着小手,礼貌地跟大家打招呼。

阔别四年,曾经孱弱的四胞胎姐弟如今都长成了“小大

人”。“曾经承蒙你们的照顾,如今四个小家伙都上幼儿园了。”朱玲玲话语里既有感激,也有自豪。

一进门,爱心企业带来的礼物首先吸引了四个孩子的目光。各式玩具、儿童绘本、漂亮的新衣……各式各样的礼物让孩子们爱不释手。“我喜欢这个。”“这个归我。”“妈妈,哥哥又抢我的玩具。”看着孩子们你争我抢的场景,在场的人都乐了。“孩子能健康成长,离不开社会各界对我们的关爱。”朱玲玲说。

除了给孩子们带去节日礼物,爱心企业还为此需要帮扶的家庭送去了洗衣机、蒸锅、保温杯等价值数千元的日用品。

相聚的时光总是短暂的。临别时,一家人将爱心人士送到路口。隔着车窗,四个小姐弟在母亲和姥姥的带领下与大家挥手作别。



## 想要啥宝贝,不妨到这儿来淘淘

### “四月八”物质交流会在贸易广场热闹开市

信阳消息(记者周涛)“这样的交流会我每年都会来,可以淘到平日里不容易买到的好东西!”昨日是农历四月初八,物质交流大会在贸易广场如期拉开序幕,市民郭先生手里拿着从市场里淘来的一块玉石,兴奋地向记者说道。

上午7时,来自四面八方的商贩已竞相而至,沿街摆摊设点,前来淘宝的市民也是络绎不绝。交流会上的商品琳琅满目,有啤酒、饮料等冷饮零食,有草编、陶瓷和各类工艺品,有玩具、饰品和小百货,也有家具和生活用品。“没想到东西这么丰富,今天可得多转

转!”市民陈先生道。

“我们前天就来信阳了,这几天一直下雨,没想到今天天气不冷不热的很舒服,客人也不少。”在路边一处卖饰品的摊位,来自南阳的李先生说,“我来信阳赶这个交流会已经有三四年了,每次来都是满载饰品来,撑鼓腰包走。同样,信阳人每年在我们那边卖毛尖也很吃香,通过交流会我还认识了好多信阳的朋友。”

到了上午10时许,来贸易广场购物的市民越来越多,有的是有备而来的“买客”,有的是随便逛逛的“看客”。会上最受欢迎的摊位便是饰品和手工艺品,有

的市民驻足观看,有的在货比三家后买走中意的物品。卖服装的商家通过大喇叭不断吆喝着,围了一圈的市民挑来挑去,各种爱不释手。

“我最喜欢那种农村手工做的小花鞋和纳的鞋垫,花色漂亮质量还好,现在商场很少见到了。去年我在交流会上买过,今年还想买,这不,我正在找呢!”市民张女士对记者说。没想到随后在一个拐角处,她看到了一个经营手工制品的摊位,里面正好有自己需要的东西。

据悉,此次物质交流会将在贸易广场举办一周左右。想要淘宝的市民快去看看吧。



### 《信阳晚报》——我的写作老师

周明金

不知缘于何时?我邂逅了《信阳晚报》。也许是缘分使然,但自从拥有《信阳晚报》那天起,我就与她结下不解之缘,没有间断地订报、阅读、然后装订成册。集政策性、知识性、生活性、趣味性、可读性、便于收藏于一身的《信阳晚报》,才是30年风风雨雨一路走来、长盛不衰的一大秘诀。

我是文学爱好者,更是集报爱好者。小巧玲珑的《信阳晚报》便于装订收藏,我的书橱里已有20多本或两开或四开装订精细、加封面、题有年份的《信阳晚报》。我从《信阳晚报》中汲取营养,转化为能量,不断使自己成长、成熟。这将是我一如既往订阅《信阳晚报》的动力。

2004年年末,我不自信地往《信阳晚报》上投稿,不曾想一篇《爱的力量》刊发在“金周刊·南湖”版上,大大地激发了我的写作热情,从此“一发”而不可收。14年来,我在《信阳晚报》上发稿近百篇。

我很荣幸地通过《信阳晚报》认识了许多文学大家,从他们不同风格的文章中学到了很多受益终生的东西,丰富了我的知识面,开阔了我的视野,不断提高我的写作水平,增强了我运用知识的能力。

2005年6月4日,应信阳日报社邀请,我参加了“鹭岛杯”毛尖情怀”文学笔会。在短暂的一天半时间里,我认识了很多文学前辈和志同道合的文友们。目睹了他们的风采,聆听了他们的谆谆教诲,受益匪浅。

工作之余,充分利用别人喝酒、聊天、打麻将的时间从事写作。把自己所见、所闻、所思转化成文字。虽然没有获得过大奖,但看到自己的文章变成铅字出现在报刊上,那是一大幸事。周边的文友们常来斗室相聚,谈论最多的是我的写作动力,我毫不掩饰自己的观点:是《信阳晚报》给我的力量,是信阳日报社不曾见过面的编辑老师们的栽培……

我能有今天,十分感谢《信阳晚报》!

**国家AA资质 天源拍卖 拍卖公告**

受有关单位委托,我公司定于2018年5月30日(星期二)上午9:30,在天源多媒体拍卖厅拍卖:

●东方红大道文化中心西侧门面房  
位于东方红大道、文化中心西便,建筑面积约477㎡,其他产权证。

有意竞买者请于即日起,携有效证件及相应竞买保证金,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本场拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。竞买不中,保证金如数无息退还。

报名时间:即日起至2018年5月29日17点前  
展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示  
报名地址:信阳市羊山新区中央商务区五楼  
联系人:柳经理 8255006 18537608798  
网址: www.xytpm.com(信阳拍卖) 公众号: 信阳拍卖

**信阳天源公物拍卖有限责任公司**

**声明**

兹有郑磊于2014年11月29日在我公司存放海鲜类产品占地14平方米,至今我公司未能联系上郑先生,如果一个月内未能与我们联系,我们将予以销毁处理。

特此公告  
信阳市福安清真冷藏食品有限责任公司  
2018年5月22日

**招标公告**

淮滨县中合农发市场建设有限公司现面向社会,对后期物业服务进行公开招标,欢迎各物业服务公司报名。

联系人:胡经理  
电话:13337825929

淮滨县中合农发市场建设有限公司  
2018年5月21日